

DATATRAVELER EXODIA

Einfacher Zugriff und schnelle Übertragungen für jeden Tag

Kingstons DataTraveler® Exodia bietet einen einfachen Zugriff auf Laptops, Desktop-PCs, Monitore und andere digitale Geräte dank der Leistung von USB 3.2 Gen 1. Der DT Exodia ermöglicht schnelle Datenübertragungen und eine komfortable Speicherung von Dokumenten, Musik, Videos und mehr. Er ist praktisch und in vielen tollen Farben erhältlich. So macht es jeden Tag Spaß, ihn zu Hause, in der Schule oder wo auch immer man seine Daten gerade braucht, zu nutzen. Der DT Exodia ist mit Speicherkapazitäten bis zu 256GB¹ erhältlich und wird unterstützt durch eine Fünf-Jahres-Garantie, kostenlosen technischen Support und die legendäre Zuverlässigkeit von Kingston®.

- Große Öse zum leichten Anhängen am Schlüsselbund.
- > Praktische Schutzkappe für USB-Stecker
- Mehrere Farboptionen je nach Speicherkapazität

EIGENSCHAFTEN/VORTEILE

Ultimative Tragbarkeit — Der DT Exodia besitzt eine große, farbige Öse, die sich einfach an Schlüsselringen befestigen lässt, damit Sie auch unterwegs immer Speicher dabei haben.

Kappenschutz — Der USB-Stick und Ihre Daten werden durch eine praktische Kappe geschützt. Die Kappe passt auch auf die Ösenseite, damit Sie sie nicht verlieren.

Speicherkapazitäten¹ — Mehrere Farboptionen nach Speicherkapazität.

Abwärtskompatibilität — Der USB-Stick ist abwärtskompatibel mit bestehenden USB 2.0-Anschlüssen, sodass 2.0-Benutzer bei der Umstellung ihres Systems auf USB 3.0 keinen neuen USB-Stick benötigen.

TECHNISCHE DATEN

Speicherkapazitäten¹

32GB, 64GB, 128GB, 256GB

 $Geschwindigkeit^2\\$

USB 3.2 Gen 1

Abmessungen

67,3mm x 21,04mm x 10,14mm

Gewicht

11g

Betriebstemperatur

0°C bis 60°C

Lagertemperatur

-20°C bis 85°C

Garantie

5 Jahre Garantie und kostenloser technischer Support

Kompatibel mit

Windows® 11, 10, 8.1, macOS (v.10.14.x und höher), Linux (v. 2.6.x und höher), Chrome OS™



ARTIKELNUMMERN

DT Exodia		
DTX/32GB		
DTX/64GB		
DTX/128GB		
DTX/256GB		
DTX/32GB-2P		
DTX/64GB-2P		

KOMPATIBILITÄTSTABELLE

	USB 2.0	USB 3.0/ USB 3.1
Windows® 11, 10, 8.1	√	√
macOS (v. 10.14.x +)	√	√
Linux (v. 2.6.x +)	√	√
Chrome OS™	√	√





^{1.} Ein Teil der auf Flashspeichern angegebenen Kapazität wird zur Formatierung oder für andere Funktionen benötigt und steht daher nicht zur Datenspeicherung zur Verfügung. Die tatsächlich zur Datenspeicherung verfügbare Speicherkapazität ist daher etwas niedriger als auf den Produkten angegeben. Weitere Informationen dazu finden Sie im Kingston "Leitfaden für Flashspeicher" unter kingston.com/flashguide.

^{2.} Die Geschwindigkeit kann je nach Host- und Gerätekonfiguration unterschiedlich sein.